

# 商總應岷市第六區市議員Elmer Par請求 配合岷市第六區第904描籠涯在岷市Sta Ana區Punta街 舉行義診施藥服務惠及鄰近一帶普羅大眾

菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長施東方博士指示下，應岷市第六區市議員Elmer Par之請求，于5月5日（星期日）上午，在岷市第六區第904描籠涯，亦即Sta Ana區Punta街，舉行義診施藥服務，為附近一帶的病患提供醫療服務，造福當地民眾。當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有4名醫師，以及10名牙醫師參與。

是日岷市第六區市議員Elmer Par、當地描籠涯長官，配合本會董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任副主任吳良順，陳清雷、理事蔡宗俊、聘任委員楊濟誠和辦公廳主任林楊雪芹等諸領導共同參與。

本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。當天合計有向211名病患施診及向101名牙科患者拔牙，並分發108副老花眼鏡，合計420人受益。

圖示：

上圖義診地點。

圖二醫生們為病患施診。

圖三本會諸領導與岷市第六區市議員Elmer Par和岷市第六區第904描籠涯諸位長官合影。

圖四分發老花眼鏡。

下圖向病患施藥。

## 河源張顏同宗總會 開始辦理助學金申請

菲律賓河源張顏同宗總會訊：為了鼓勵本族子女勤奮向學，為補助本族清寒學生，本會開始辦理2024-2025學年度助學金申請，凡本會職會員子女，就讀於大岷區各華校之英漢文部幼兒園幼一、幼二及小學、中學和大學各校本族華生，其學業成績及格，品行端正，在學操性乙等以上，均可前來本會申請，申請者須帶正本成績單及影印本一份。

大、中、小學領取申請表格及繳交日期，自五月十五日起至六月十五日止逾期恕不辦理。

辦公時間：上午十時至十二時，下午二時至五時，假日無辦公，請於辦公時間前來本會領取申請表格。

本會地址：3RD FLOOR, 1111 NARRA ST., TONDO, MANILA  
電話：82521194, 82521069。



# 世界福建青年菲律賓聯會 應邀出席香港石獅同鄉總會就職典禮



世界福建青年菲律賓聯會訊：2024年5月12日，香港石獅同鄉總會假座香港灣仔博覽道一號香港會議展覽中心（新翼）三樓大會堂隆重舉行慶祝成立三十四週年暨第十七屆董事就職典禮。熱烈祝賀王仁獎榮膺新一屆會長。

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任何靖應邀出席並主禮。福建省委統戰部常務副部長黃進發、泉州市政府副市長黃春輝致辭；石獅市委書記蔡永生視頻致辭。香港特區政府政制及內地事務局副局長胡健民，香港創新增科及工業局副局長張曼莉，全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流，全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝，香港大紫荊勳賢、第十和第十一屆全國政協常委楊孫西，香港大紫荊勳賢、第十屆中國僑聯副主席盧文端，石獅市委常委、統戰部部長劉藝波，華閔（集團）有限公司總經理楊利玉擔任主禮嘉賓。

世界福建青年菲律賓聯會主席龔金超，副監事施養攀、蔡佳爽、許金鐘、陳文雄，常務委員龔育君、常虹應邀組成慶賀團前往香港出席該就職典禮。

香港石獅同鄉總會上屆會長林佑碧致辭時表示：感謝社會各界支持自己榮幸圓滿完成了第十六屆的任期使命。回憶香港、石獅兩地相繼受到新冠疫情侵擾時，石獅市委、市政府組織物資支援總會幫助鄉親；石獅出現疫情後，總會當即決定向家鄉捐助100萬元協助抗疫，兩地“風雨同舟，齊心抗疫”令人十分難忘！

林佑碧會長還表示會新任會長王仁獎樂於奉獻、愛國愛港，堅信香港石獅同鄉總會在他的帶領以及全體董事成員的共同努力下，會務工作必將百尺竿頭更進一步。

香港石獅同鄉總會新任會長王仁獎致辭表示：由衷感謝第16屆董事會全體同仁的付出，以及歷屆董事會打下的良好基礎。

自己將秉承歷任會長的奉獻精神，和全體董事一起，在香港福建社團聯會的指導下：堅定不移守護「一國兩制」行穩致遠，堅定擁護「愛國者治港」原則，積極參與愛國愛港社會事務，熱心做好地區服務工作，為香港長期繁榮穩定貢獻總會的力量；同時服務鄉親，凝聚鄉誼，持續強化開展青年工作，增強青年朋友對家鄉的認同感和歸屬感；關心和支持家鄉發展建設，促進香港、石獅兩地更廣泛、更深入的交流合作，續寫新的輝煌！

王仁獎還表示，感謝為總會帶來了新能量的董事會成員，期待和大家攜手並進、共同為香港繁榮穩定、家鄉建設發展、國家富強昌盛作出新的更大貢獻！

### 圖片說明：

- 香港石獅同鄉總會上屆會長林佑碧致辭。
- 香港石獅同鄉總會新屆會長王仁獎致辭。
- 賓主雙方互贈紀念品。

⑤聯席會長龔金超，創會會長王榮忠與泉州市政府副市長黃春輝，石獅市委常委、統戰部部長劉藝波現場合影。

⑥聯席會長龔金超，創會會長王榮忠，榮譽會長吳光級，參議委員林志農，副會長許國章，副監事施養攀、蔡佳爽、許金鐘、陳文雄，常務委員龔育君、常虹就職典禮現場合影留念。